



2014年联合国气候峰会呼吁各国

地球升温 别超2°C

新华网消息 2014年联合国气候峰会23日晚在纽约联合国总部闭幕。联合国秘书长潘基文在闭幕式上呼吁国际社会落实在气候峰会上所作承诺,奋起应对气候挑战。

北京时间24日7时左右,气候峰会在联合国大会厅举行了闭幕式。潘基文在闭幕致辞中说,今天是历史性的一天,因为从来没有这么多领导人聚集在一起,承诺就气候变化采取行动。潘基文还特别提到,各区政府、国际投资方以及金融机构共同就投资发展中国家的低碳项目作出承诺,宣布计划到2015年底为此筹集2000亿美元资金。

潘基文在峰会上说,气候变化所带来的人文、环境和财政代价正日益变得无法承受,成为人类面临的前所未有的挑战。他强调,所有国家都无法免受气候变化影响,因此他呼吁各区政府致力于在2015年

巴黎气候变化大会上达成一项具有普遍意义的气候协议,为在本世纪末将地球的升温幅度控制在2摄氏度以内贡献应尽的力量。

奥巴马当天在峰会上发表讲话说,气候变化的速度正超越人类应对的努力,各国应加紧控制碳排放以防止出现不可逆转的气候危害。在这一问题上,没有任何一个国家可以置身事外。奥巴马呼吁各区政府克服阻力,制定大胆的行动计划以应对气候变化。当天,美国白宫发布声明,宣布了一系列加强应对全球气候变化的举措,其中包括通过行政命令要求联邦机构在规划国际发展和投资项目时将气候变化因素纳入考虑范围。

本次联合国气候峰会持续一天。包括120多位国家领导人在内的政府、企业、金融机构和民间组织代表在会上发言。这次峰会不是《联合国气候变化框架



数千民众在华尔街参加游行,呼吁世界各国关注气候变化。在美国纽约华尔街附近,一名扮成北极熊的示威者静坐。

公约》正式谈判的一部分,峰会期间也不举行任何谈判。

新华网消息 当地时间22日深夜,美军与沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、约旦、巴林和卡塔尔等5个盟国对叙境内“伊斯兰国”多处军事目标发动空袭。此外,美军还对叙境内另一极端组织“呼罗珊”发动了8次空袭。该组织由“基地”组织富有经验的人员组成,密谋对美国及其盟国发动袭击。

梅维尔表示,美军正在评估22日晚对叙利亚空袭的效果。他说,当晚一共进行了3波空袭,美国中央司令部负责协调多国空袭行动,中东5国参与了第二波和第三波空袭。

叙利亚方面22日晚证实,美方在空袭前曾通过叙利亚驻联合国代表通报此次空袭。对此柯比表示,美方的通报并非为了获得许可,双方没有进行协调。

梅维尔还说,叙利亚防空雷达在美军空袭时处于“未激活”状态,美军战机当晚没有被叙利亚雷达照射。

此外,美国防部证实,F-22“猛禽”战斗机22日晚首次亮相战场。

奥巴马9月10日发表讲话,宣布将对“伊斯兰国”实施系统性的空袭,包括其在叙利亚境内的目标,同时组建一个广泛的国际联盟,以削弱并最终摧毁这一恐怖组织。



9月23日,在阿拉伯湾的美军导弹驱逐舰发射战斧导弹。

美国首次 大规模空袭 叙境内目标

空袭升级

也门胡塞武装大举攻入首都

士兵弃岗而逃 没有发生交火

新华网消息 也门什叶派胡塞武装22日进攻首都萨那,占领民宅、政府办公室和军事基地设施等,不少民众被迫逃离。

全副武装的胡塞武装人员当天占领军方司令部并夺取坦克和装甲车,洗劫总统军事顾问、前第一装甲师指挥官阿里·穆赫辛·艾哈迈尔以及逊尼派民兵高级成员和在野党伊斯兰革新党成员的住宅。

艾哈迈尔及其追随者已经逃离萨那。一名不愿透露姓名的政府官员说,艾哈迈尔离开

前曾与总统阿卜杜拉布·曼苏尔·哈迪在总统办公室短暂会面,谈话时两人出现争论,艾哈迈尔没能说服哈迪派战机应对胡塞武装。

胡塞武装同时占领一些军方战略设施和主要政府大楼,随后声称已把这些设施归还宪兵队。军方消息人士说,由于士兵和员工都弃岗而逃,胡塞武装进攻途中没有发生任何交火。

22日当天,萨那的街道上不见其他武装或部队,只见数千胡塞武装人员驾驶从军

方夺取的坦克和装甲车向北行驶,似乎返回他们位于北部萨达省的据点。

胡塞武装发言人穆罕默德·阿卜杜勒-萨拉姆说,这一武装将追捕那些对他们实施暴力的人,暗示可能对反对者展开更大规模复仇。

数千萨那民众已经逃离,其余民众心惊胆战的留在家中。22日,载有行李箱和食物的汽车排长队向郊区驶去。

也门医疗人员说,又发现200多具尸体,在近一周冲突中死亡的人数上升至340人。



中华传统文化主题公园

五千年文博园二期(十里画廊)景区开园暨 全国首届黄梅戏民间班社群英汇

【主办单位】安徽韩再芬黄梅艺术基金会

【承办单位】再芬黄梅艺术剧院 五千年文博园

文化圣典 旅游盛宴

活动时间: 2014.9.30-10.7

状元巡游

真人彩绘

非遗绝活表演

黄梅歌舞天天演

首届乡土美食节

开园特惠

大巴车: 498元/人

自驾车: 338元/人

五千年文博园【一梦千年】+【十里画廊】2日游

景区地址: 安徽省太湖县沪渝高速出口 景区旅游直通车10月2日发班 (咸宁各大旅行社均可报名)

咨询热线: 0715-8263421 8260549

英70岁妇人 嫁21岁男子

男子被拒入英两地分隔

新华网消息 据马来西亚《光明日报》

23日报道,英国一名70岁妇人外出游玩时,遇到了比自己年轻49岁的突尼斯男子,两人一见钟情很快结婚。但突尼斯男子在遭到英国拒绝入境后,毫不留情舍弃妻子,前往沙特阿拉伯寻找工作机会。

据报道,英国70岁的妇女西姆斯在突尼斯游玩时,认识了21岁的拉法,拉法主动向满头白发的西姆斯递上纸条,邀请她喝咖啡。西姆斯质疑拉法的举动,但难掩心中喜悦。最终两人一拍即合,很快就结婚。

移民船遇难500人死亡 一女婴奇迹存活

新华网消息 日前,地中海一艘移民船发生海难,造成超过500人死亡,仅10人生还,其中包括一名不到2岁的叙利亚女婴玛莎尔。据国际移民组织称,这次事件是近年来最严重的一起船难。

据报道,玛莎尔目前在希腊克里特岛的伊拉克利翁医院,已脱离危险。这名奇迹存活的女婴引起人们的广泛同情。据该医院副院长称,每天都有数十人打电话询问女婴的状况并提出要收养她。

报道指出,玛莎尔在海上与死亡抗争了3天,她的母亲是500名遇难者中的一员。

苏格兰少年 18岁争做总裁

玩游戏培养出管理兴趣

新华网消息 来自苏格兰费夫的阿斯拉姆日前以18岁的年龄角逐英国大型连锁杂货店“尼沙零售”的行政总裁。

据悉,阿斯拉姆在13岁时便已辍学,辍学后帮忙打理家族的杂货生意,因为他喜爱玩“大富翁”,从而培养出他对管理的兴趣。



咸宁联合水务 有限公司

客户服务热线: 8182111

